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Beantwoording brief Eerste Kamer over 
antidiscriminatievoorzieningen 

Aanleiding 
De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken van de Eerste Kamer heeft in 
oktober jl. schriftelijke vragen gesteld over de antidiscriminatievoorzieningen 
(GroenLinks-PvdA en ChristenUnie). In november is een uitstelbrief gestuurd. Nu 
de hoofdlijnennotitie Versterking stelsel antidiscriminatievoorzieningen is 
verstuurd aan de Tweede Kamer, kunnen de vragen beantwoord worden. Zie 
daarvoor de bijgevoegde antwoordbrief aan de Eerste Kamer met als bijlage de 
hoofdlijnennotitie.  

Geadviseerd besluit 
Graag uw ondertekening en verzending van de bijgevoegde brief aan de Eerste 
Kamer.  

Kern 
• Met deze brief informeert u ook de Eerste Kamer over de plannen voor 

versterking van het stelsel van antidiscriminatievoorzieningen. 
• Daarnaast beantwoordt u enkele specifieke vragen van de leden van de 

fracties van GroenLinks-PvdA en ChristenUnie, die zij hebben gesteld naar 
aanleiding van uw eerdere brief over uitvoering van een toezegging om in 
gesprek te treden met gemeenten over de kwaliteit van de 
antidiscriminatievoorzieningen. 

• In dit kader informeert u deze leden ook over de eerste ‘bestuurlijke tafel’ 
over de aanpak van discriminatie in gemeenten, die eind november jl. heeft 
plaatsgevonden op initiatief van VNG. 

Toelichting 
De bovengenoemde toezegging aan de Eerste Kamer is in mei 2023 door uw 
ambtsvoorganger gedaan in een mondeling overleg over de bouwstenen voor de 
kabinetsreactie op het rapport ‘Gelijk recht doen’ van de parlementaire 
onderzoekscommissie effectiviteit discriminatiewetgeving. De toezegging kan met 
de onderhavige brief worden beschouwd als afgedaan.   
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
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Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Brief aan EK  Verzenden aan EK 

2 Hoofdlijnennotitie Versterking 
stelsel ADV's 

 Verzenden aan EK, bijlage bij 1   
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